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Тема урока: Введение и освоение севооборотов.

Цели:

- образовательная: создать условия  для формирования  знаний о классификации севооборотов и принципах их построения;
- развивающая:   способствовать развитию умения работать в команде, самостоятельно добывать и выбирать нужную информацию, развивать способность пользоваться информационными технологиями для обработки профессионально значимой информации; 

- воспитательная: содействовать развитию профессиональных качеств личности: ответственности, самостоятельности, порядочности.
Методическая цель: показать эффективность работы в малых группах посредством применения информационных технологий при закреплении нового материала.

Место проведения: кабинет № 10   

Междисциплинарные связи: МДК 01.01. «Технологии производства продукции растениеводства», тема «Технологии возделывания  сельскохозяйственных культур».

Продолжительность занятия: 45 минут

Материально-техническое обеспечение занятия: компьютер, экран,  мультимедийный проектор, рабочие места студентов,  мультимедийная презентация урока, 3 ноутбука. 
Программное обеспечение: Power Point, MS Excel.

Методическое и дидактическое обеспечение занятия: раздаточный материал, карточки, памятка, учебник
Вид занятия: урок.

Тип урока: комбинированный
Литература: Лыков А.М., Коротков А.А. Земледелие с почвоведением.-М.:Агропромиздат,1990. - С.292-334.
Ход урока
	Этапы деятельности
	Деятельность преподавателя
	Деятельность студентов
	Примечание

	1. Организационный момент.

1 мин.
	Приветствует студентов, проверяет отсутствующих и готовность к занятию, организует внимание студентов. Напоминает технику безопасности при работе с компьютером
	Приветствуют  преподавателя, дежурный информирует об отсутствующих.
	Группа предварительно разделена на  микрогруппы, каждая группа выбирает координатора и выступающего.



	2. Мотивация. Целеполагание.

3 мин.


	С помощью наводящих вопросов выводит студентов на  тему.

Объявляет тему урока.

Организует студентов на понимание цели урока.
Предлагает составить план работы на урок.

Обобщает предложенные варианты, выстраивает последовательность их изучения.
.
	Студенты отвечают на вопросы и озвучивают предполагаемую тему урока.

Записывают тему урока.
Определяют цели и задачи, высказывают свое мнение в соответствии с темой.
Участвуют в обсуждении плана урока. 

	Тема  на слайде. «Введение и освоение севооборота»  
Слайд с целями на экране.
План урока на слайде. 1.Классификация севооборотов.
2. Составление схемы севооборота, определение типа и вида севооборота.

	3.Актуализация опорных знаний 
7 мин.

	Обращается к студентам:

 - прежде чем приступить к реализации нашего плана давайте вспомним,  какую тему мы изучали на прошлом занятии? 
Предлагает микрогруппам ответить на  вопросы по теме «Севообороты» . 
	 Выполняют задание, проверяют, оценивают, комментируют.

	Слайд с критериями оценивания. Взаимопроверка


	4. Реализация плана

28 мин.
	Излагает новый материал  в соответствии с планом.
Предлагает для закрепления темы выполнить практическое задание «Расчет структуры посевных площадей» с использованием  программы MS Excel 

Объявляет начало проверки задания. 
	Слушают, конспектируют
Выполняют задание. 

Заслушивают выступающего, задают вопросы, участвуют в обсуждении, дополняют выступающих.


	Критерии оценивания на слайде 

	5.Подведение итогов занятия.
1мин.
	Говорит, о том, как студенты справились с заданием, насколько хорошо усвоили материал  прошлых занятий.
Предлагает микрогруппам оценить свою работу на уроке 
	Оценивают свою деятельность на уроке, заполняют итоговую ведомость, объявляют оценки. 


	

	6. Рефлексия. 

3 мин.


	Задает вопросы:

1.Какая цель была поставлена в начале урока? Достигнута  ли на ваш взгляд цель урока?
2. Предлагает ответить на вопрос «Как мне это пригодиться в будущей профессиональной деятельности?»
Обобщает ответы, подводит итоги урока.
	Отвечают на вопросы. Анализируют, делают выводы. 
	

	7. Домашнее задание.

 2 мин.


	Комментирует домашнее задание и критерии оценивания.
Составить зернопаропропашной, полевой и специальный севооборот с учетом изученного материала для Кулундинской зоны.
	Слушают преподавателя, записывают.
	Критерии оценивания: в письменном виде оценка «Хорошо», при использовании  программы MS Excel оценка «Отлично».


